



# 小记者

## 周刊

### 鄞州



微信扫一扫  
活动信息早知道

## 挑战我的极限

鄞州邱隘实验小学302班小记者 林钰婷(证号1503452)

假日里，我们一家去温州游玩，晚上住在一个名叫百丈瀑的风景区内。

第二天我早早地起了床，欢蹦乱跳地跑到草地上，看见与我们一同来游玩的姐姐已经在半空中玩“空中走钢丝”的极限运动了，我看了心里很紧张，也替姐姐捏了一把汗。姐姐顺利地到达了终点，爸爸妈妈对我说：“婷婷，要不要去试试看？”“这……”我有些害怕，但好奇心战胜了恐惧。我用响亮而坚定的声音喊道：“好！”这时教练一边给我系安全带一边说：“不危险的，只要有勇气就行了，加油！”我慢慢地走上了钢丝，可心里不免还是很紧张。妈妈在底下喊道：“加油，你一定行的。”这时，一些游客陆陆续续地走进来了，看见我在走钢丝，也为我加油助阵。渐渐地，我不紧张了。心里默默地对自己说：“别害怕，你一定行的！”我一步一步靠近终点。

“啪啪啪啪”掌声在耳边回荡。成功啦！

指导老师 张艳华

## 春游

东南小学102班小记者 王若瑜(证号1510028)

春回大地，万物复苏。学校组织一、二年级学生去东钱湖水上乐园春游。这天一大早，我们上了一辆大巴车，一会儿就到了东钱湖水上乐园。最让我难忘的是海盗船，海盗船就像摇篮，忽左忽右、从低到高，晃得我小心脏都要跳出来了。这次春游刺激又开心！

## 鼓楼之行

雅戈尔小学102班小记者 段煜宸(证号1511896)

周末，阳光明媚，我和妈妈一起去鼓楼玩。

听妈妈说鼓楼是历史悠久的古街。我看见里面有好多好玩的，还有好吃的，我样样都想买，我跟妈妈本来要买颜料的，却没找到。最后，我们买了一盆植物就回家了。

指导老师 杨凌超

## 我爱家乡的草席

古林镇中心小学202班小记者 虞新涛(证号1506352)

我的家乡在美丽的宁波古林前虞村。这里是远近闻名的草席之乡。

我家门口就有一片又绿又密的蔺草。等它长成后，收割，晒干，运往厂里经过编织和加工，就成了一张张精美的草席。在炎炎夏日里，躺在凉凉的草席上睡觉，可舒服了！

我爱家乡，更爱家乡的草席。 指导老师 杨碧艳

## 四季如画的家乡

首南第一小学208班小记者 曹予乐(证号1506880)

宁波四季如画，每个季节都有好风景。

春天，百花齐放、百鸟争鸣的季节，东钱湖的油菜花争相开放。金灿灿的花朵在阳光下翻滚着金色的波浪，一只只黄蝶在花丛中飞舞嬉戏，转眼就不见了踪迹，真是应了那句诗——“儿童疾走追黄蝶，飞入菜花无处寻。”骑着自行车行进在青山绿水与红花绿柳之间，真是令人心旷神怡。

夏天，如果受不了城市里的闷热，不如去象山的黄金海岸玩玩沙、游游泳吧。凉爽的海风、清凉的海水、细软的沙滩，一定会让你流连忘返！

秋天，四明山上，火红的枫叶漫山遍野。一个个黄澄澄的大柿子挂满枝头，就像点起满山的小灯笼，欢迎游客们的到来。

冬天去哪里呢？当然是去商量岗滑雪啦！尽情欣赏冰天雪地的美景，尽情体验飞速前进的快感，多好玩啊！

指导老师 包路

## 阳光·雨水

王箴聆小学501班小记者 徐子懿(证号1507168)

如果说我是大地上的一株小树苗，那么爸爸就是温暖的阳光，妈妈就是滴滴雨水。

一天傍晚，我们一家人在东钱湖畔的木桥上散步。忽然一阵冷风刮来，我不禁打了个寒颤。爸爸见了，连忙脱下自己那宽大而温暖的风衣给我披上。我担心地问：“您冷吗？爸爸。”爸爸微笑着看着我，坚定地说：“不冷！”说完，他用温暖的大手拉住了我冰冷的小手。此时，我感受到了阳光般的温暖。

刚开学时，我的英语成绩很不理想，一连考了三次80多，回家拿试卷给妈妈看时，每次都忐忑不安。虽然妈妈没说什么，但一句“下次一定要加油！”和她失望的眼神却比严厉的训斥更让我难受。一天晚上，妈妈告诉我，我的英语之所以一直考不好，其实是我太骄傲了！骄傲？我每天都认真地读单词、背课文，而且总是第一、第二个过关的，怎么会骄傲呢？听妈妈仔细一分析，我才恍然大悟，原来是我上课听得不仔细。我以为自己在外头学了《新概念英语》，老师教的、甚至没教过的，我都懂，单词、课文读两遍便会背了，就自以为不起了，有时上课也不怎么听了，结果老师讲的有些知识点、语法我都错过了……于是，我决心把上课不听的坏毛病一点点地改掉。此刻，雨水滋润了我的心田。 指导老师 付争艳

## 有趣的瓷房子

东裕小学403班小记者 钱音妍(证号1506495)

你见过用茅草做的房子，也见过用泥巴做的房子，还见过竹子做的房子……但你们一定没见过用瓷器做地房子，今天我有幸见识了这座有趣的房子。

这座房子是用7亿多片碎片组成的，有5层楼那么高。这些碎片有的是从海里捞上来的，有的是收藏的，还有的是拍卖会上买来的，有些盘子并没有砸碎，而是直接贴在墙上。

从远处看房子基本上是蓝色的，走近些你会发现每片的瓷片颜色都不相同，有红的、蓝的……再近一些每一片花纹都不一样，有的瓷器上有叶子、有的瓷器上有花、有的……

让人惊奇的是瓷房子的下水道，竟然也是用瓷器做的。

这座瓷房子里还有一件年龄最大的东西——恐龙蛋，要不是导游叔叔讲解，我还真看不出来。

希望你们以后也去天津的瓷房子玩，真的会让你惊叹不已！ 指导老师 熊周红

## 第一次做笔筒

钟公庙中心小学202班小记者 厉萌萌(证号1506153)

下午放学，我像呆头鸭一样趴在书桌上呆了好半天，一直在想：晚上做什么手工呢？我灵机一动：可以做一个笔筒吧！

我手忙脚乱地把小书桌整理干净，在上面摆放好五彩缤纷的小纸片，长长的一次性杯子，胶水，准备开工了！

我先用一张白色的纸把杯子的外边包起来，再把这个小杯子涂上色。为了让小杯子充满灵动，我把它的头发、裙子、翅膀都剪出来粘上去，当然也没忘记给杯子底部进行加固。最后，我把尺子、铅笔放在了里面。嘿！别提有多棒了！无论从远处和近处看，都非常漂亮美观，最关键的是很实用。我是多么喜欢我亲自做的小笔筒呀！

指导老师 叶亚琴

## 汗水与收获

石碶街道雅戈尔小学203班  
小记者 杜仰睿(证号1513356)

星期五晚上，我又去学空手道了，这是我开心的一节课，因为我由白带升级为橙带了。

第一个授带的学员就是我，我先恭恭敬敬地向教练鞠躬，把叠好的白带双手奉上。教练接过我的白带，庄重地把橙带递到我手上，说：“恭喜你获得十级橙带。”系上了橙带，我觉得浑身充满了能量，每打一拳，每踢一脚，都精神抖擞。伴随着我们有力的“嗨嗨”声，这节课我流了很多汗。

回到家，妈妈说：“道服都是汗臭味，该洗掉了。”我连忙说：“不能洗，不能洗，道服上有我流过的汗水，怎么能洗呢？”

希望一年以后，当我由橙带升级到蓝带时，我的白道服已变成了灰道服，上面浸润着我的汗水，它是我辛勤努力的见证。

## 午后阳光

金家漕小学401班小记者 李梦巧(证号1505888)

午后阳光，没有日出时的娇嫩，没有日落时的遗憾，它就像一位和蔼的母亲。

我懒懒地躺在躺椅上，阳光照射在树上，我坐在树荫下，看到原本绿色的树叶，被阳光照得闪闪发光。

午后的阳光照在花朵上，花朵在阳光下显得更加鲜艳了，因为阳光的照射，花园充满了温暖。一阵微风出来，空气中弥漫着淡淡的清香。

我又把目光转向了家中的阳台。阳台上，晒着刚刚洗完的被子。我跑过去，闻到的不是洗衣液的香气，而是阳光的香气，它是那样迷人，使人陶醉……

午后的阳光照遍了全世界，它就像一位和蔼可亲的母亲，它经过之处必留下一丝温暖。

## 梦中做英雄

新思维学校三年级小记者 顾培龙(证号1516168)

九点的钟声刚过，我就慢慢地进入了甜蜜的梦乡。

梦中我骑着一匹白马正准备去救一位年轻漂亮的公主。为什么她会被抓走呢？

事情原来是这样的。从前在这个国家里，有一个怪兽叫独眼怪，它心狠手辣，无恶不作，一心想统治整个世界。所以它就抓走了公主，并留下话说：“我限你们三天三夜的时间来用国家换公主。”

正当人们惊慌失措的那一瞬间，我手持宝剑，身披铠甲，骑着白马出现在人群中，大声说到：“我去把公主救回来。”路上，忽然我发现一个怪兽正准备一口把公主吃掉，原来是独眼怪，我大喊：“放了公主。”随后，猛地向独眼怪刺去，忽然叮铃铃、叮铃铃，可恶，是我的闹钟响了。

指导教师 余秀云

## 找春天

鄞州区实验小学107班小记者 李欣霞(证号1507874)

春雨绵绵的早晨，我和妈妈乘着车去郊外找春天。

一路上，我们看见了绿油油的小草，红艳艳的桃花，金灿灿的油菜花。到处是春天的气息。啊，春天多美呀！

指导老师 舒贤萍

## 我的二舅公

华泰小学406班小记者 崔诗怡

最近我们家里来了一位稀客，他就是昆明来的二舅公。我可喜欢他了！

二舅公七十多岁了，一张椭圆形的脸上长着短短的白胡子，很扎人；而他的脑袋上只有稀疏白发的脑袋，也许这就是所谓的“聪明绝顶”。二舅公成天笑呵呵的，和蔼可亲的模样让我不由自主地想亲近他，与他交谈，跟他撒娇。

二舅公是个认真负责的人。每次上学，他都准时地送我去，放学时又准时来接我。只要他在我们家，我的作业都归他检查。

记得有一次他跟我约好，把我送进学校他就回外婆家去了，可是当我放学时又看到他来接我，我欣喜又不解地看着他，他笑咪咪地说：“今天有阵雨，我怕你被雨淋到，所以还是等接完你再走吧！”我听了二舅公的话后心里暖暖的！

指导老师 洪芳丽

## 快乐的育乐湾之行

德培小学206班小记者 陈柳丞(证号1508788)

周六早上，我早早地起床，因为要去育乐湾。那里有很多的职业可以体验。

首先我当了一回模特，经过老师的培训我也走上了小小T台。我跟着音乐的节奏，自信地走起了猫步，摆poss，转圈，赢得了台下的家长们的热烈掌声。

接下来还玩了皮影戏、攀岩、木偶表演……其中我最喜欢玩的是茶艺表演。别看只是倒茶、泡茶叶，其实里面有很大的学问呢。

指导老师 王斐

## 时尚的烦恼

望春小学202班小记者 徐颖(证号1511015)

一月份的时候，妈妈在网上给我买了一条补丁牛仔裤。我看了看说：“妈妈，你也太老土了吧！给我穿破了的裤子。”妈妈笑着说：“这你就知道了吧？这样的裤子是最时尚的。不穿是傻瓜！”我反驳道：“穿才是傻瓜呢！别人都没穿，为什么不是傻瓜？”妈妈还是不依不饶：“反正你必须得穿，否则我买来干什么？”哎！没办法，我只好不情愿地穿上了这条所谓时尚的牛仔裤。

但是怕什么就来什么。同桌：“徐颖，你怎么穿破裤子呀？”隔壁大妈：“徐颖，这条裤子是不是补过了……”我听了这些话，难过极了。”妈妈看了，安慰我：“乖女儿，没关系，他们不懂的时尚，你别伤心了。咱们照穿不误啊！”

看吧，妈妈你就喜欢给我买我不爱穿的衣服、裤子。难道你不知道吗？想时尚也是需要勇气的。 指导老师 童红芬